

• ТУРНИР ПАМЯТИ СЕРГЕЯ РОМАНОВА

Традиционный турнир по боксу памяти мастера спорта Сергея Романова проводится в Первоуральске уже восьмой год. Младший сын С. Романова, Алексей, тоже боксер. На турнире он открывал финальную программу и выиграл поединок.

Инициатива проведения этого большого спортивного мероприятия принадлежит ученикам Романова, которые

впоследствии стали тренерами по боксу, - Мельнику, Мотыкову, Огородникову, а также его первому тренеру В. Калякину, который в настоящее время является председателем Первоуральской федерации бокса.

С каждым годом турнир проходит с все большим размахом. В нем принимают участие города области, а также команды из Уфы, Нягани. Нынче приехали боксеры из 14 городов. Одновременно с тур-

ниром в Первоуральске проходило первенство области по боксу среди юношеской 1986-87 г.р. Первоуральск признан одной из лучших площадок для проведения соревнований, а городская федерация бокса - умелым организатором. Об этом сказал А. Лихачев, вице-президент областной федерации бокса.

В соревнованиях приняло участие 180 человек. В планах Первоуральской федерации сделать этот турнир

классификационным, чтобы иметь возможность присваивать мастерскую категорию. Для этого существует ряд требований. В частности, в таких соревнованиях должно быть представительство спортсменов не менее пяти областей.

На турнире первоуральцу Ринату Мотыкову был вручен кубок зрительских симпатий, Александр Костерин из Волчанска награжден призом за волю к победе.

В областном первенстве у

Первоуральска три победителя. Это Константин Вяткин, Константин Брюханов, Владимир Кочнин (ЦДТ, тренеры В. Мельник, Р. Мотыков). В турнире памяти С. Романова первые места завоевали Владислав Янфагнасов, Сергей Секерин (тренер Ринат Мотыков - ЦДТ), Виталий Чепелев,

Элхан Халилов (тренер Е. Чепелев).

Кроме того, В. Чепелев

недавно вернулся с международного турнира в

Н. КОНОВАЛОВА.



С. Романов.